

Ogledni primjer zapisnika za certifikaciju programskog rješenja za medicinsku mikrobiologiju s parazitologijom

Naziv testa	Opis	Zadovoljava provjeru DANE
Upravljanje pristupom i povlasticama	Programski proizvod omogućuje pridruživanje različitih pristupnih prava i/ili povlastica korisnicima (administrator, obični korisnik, povlašteni korisnik) i uloga korisnicima (specijalist, sestra). Npr. specijalist ima administratorske ovlasti i dodaje svojoj zamjeni ulogu specijaliste dok isto ne može odraditi sestra ukoliko je obični korisnik.	
	Preporuka - programski proizvod omogućuje dodjeljivanje različitih prava pristupa zdravstvenim podacima (čitanje, pisanje...) s obzirom na ulogu korisnika i prava i/ili povlastice korisnika.	
	Programski proizvod omogućuje korisniku promjenu zaporke.	
	Sigurnosna pitanja i sigurnosni rad sustava su dobro dokumentirani.	
Autentikacija i autorizacija korisnika	Zabilješka prijave i odjave korisnika.	
	Povezivanje VPN-om na testnu okolinu korištenjem testne smart kartice za testnog korisnika.	
Korisnička podrška	Podatak o terminima dostupnosti G9 i kanalima komunikacije sa G9 u slučaju potrebe za podrškom (prikaz radnog vremena podrške i kontakt telefona, emaila).	
	Dostupnost uputa za korisnike (Tutorial, FAQ, Wiki, Help).	
Administrativni i klinički podaci vezani za pacijenta	Programski proizvod omogućuje unos / preuzimanje svih demografskih podataka neophodnih za identifikaciju svakog pacijenta.	
	Programski proizvod je u stanju razlikovati bolesnika istog prezimena, imena, spola i datuma rođenja.	
	Preporuka - Sustav prikazuje identifikacijske podatke pacijenta (prezime, ime, dob i spol) na svakom sučelju za unos podataka.	
	Svaki bolesnik i njegov elektronički zdravstveni zapis su jedinstveno i dosljedno identificirani unutar programskog proizvoda.	
	Programski proizvod omogućuje korisniku izmjene zdravstvenih podataka, ukoliko korisnik ima odgovarajuće pravo / povlasticu.	
Administracija sustava	Svaki zdravstveni zapis je jedinstveno i trajno povezan s pacijentom.	
Administracija sustava	Podrška strukturiranoj registraciji zdravstvenih podataka kroz ažuriranje šifrnika, evidencija datuma ažuriranja. Programski proizvod podržava korištenje kodnih lista i šifrnika za upis zdravstvenih podataka (specifikacija kodnih lista koje se koriste u sustavu CEZIH i šifrnici HZZO-a).	

Funkcionalnost programskog rješenja vezane uz posjet pacijenta			
Posjet	Naziv testa	Opis	Zadovoljava provjeru D/NE
Pacijent 1, MBO	Korištenje OsigInfo servisa	Provjerava se funkcionalnost operacije OsigInfoForSKZZ. Korisnik raspolaže MBO-om osiguranika. Provjerava se da li je dostupan prikaz podataka: Ime, Prezime, datum rođenja, spol, MBO, OIB, aktivnoj polici osnovnog i dopunskog zdravstvenog osiguranja i hrvatskom branitelju.	
	Dohvat raspoloživih uputnica	Dohvaćaju se sve uputnice raspoložive za preuzimanje za određenog osiguranika. Korisniku je potrebno prikazati samo raspoložive uputnice za djelatnost 2540000 Medicinska mikrobiologija s parazitologijom.	
	Rezervacija uputnice	Preuzima se propisana A3 uputnica (dijagnostička pretraga), dijagnoza N39.0 Infekcija urinarnoga trakta, lokacija neoznačena. Traženi postupci UK, broj klica, ABG (urinokultura s antibiogramom).	
	Realizacija uputnice	Osim obaveznih podataka, upisuje se mišljenje specijaliste / Komentar uz nalaz (slobodan tekst) i dodaje grafički prilog. Provjerava se da li je poruka nalaza poslana na sustav te da li sadržaj odgovara zadanome.	
Pacijent 2, MBO	Korištenje OsigInfo servisa	Provjerava se funkcionalnost operacije OsigInfoForSKZZ. Korisnik raspolaže FLID / ID-em osiguranika.	
	Dohvat i rezervacija uputnice	Korisnik s ulogom sestre ili tehničara dohvaća uputnicu. Propisana je A3 uputnica za djelatnost 2540000. Dijagnoza Z35 Nadzor nad visokorizičnom trudnoćom. Osnova sudjelovanja 45 (dijagnoza kod koje Zavod osigurava plaćanje zdravstvene zaštite u cijelosti). Traženi postupci BHSB (Bris vagine na beta hemolitički streptokok grupe B).	
	Realizacija uputnice	Upisuju se rezultati pretrage i dodaje grafički prilog. Provjerava se da li je poruka nalaza poslana na sustav te da li sadržaj odgovara zadanome.	
	Storno realizacije uputnice	Stornira se poruka nalaza.	
	Ponovno slanje nalaza	Provjerava se da li je poruka nalaza poslana na sustav te da li sadržaj odgovara zadanome.	
Pacijent 3, MBO	Korištenje OsigInfo servisa	Provjerava se funkcionalnost operacije OsigInfoForSKZZ.	
	Dohvat i rezervacija uputnice	Dohvaća se A3 uputnica za djelatnost 2540000. Dijagnoza H65 Nesupurativna upala srednjeg uha (otitis media nonsuppurativa). Osnova sudjelovanja 70 Djeca do navršene 18. godine života i djeca osig. iznad 18. god. koja su potpuno i trajno nesposobna za samostalan život. Traži se bris nazofarinksa i bris ždrijela.	
	Realizacija uputnice	Upisuju se rezultati pretrage i dodaje grafički prilog. Provjerava se da li je poruka nalaza poslana na sustav te da li sadržaj odgovara zadanome.	
Pacijent 4, MBO	Korištenje OsigInfo servisa	Provjerava se funkcionalnost operacije OsigInfoForSKZZ.	
	Dohvat i rezervacija uputnice	Dohvaća se A3 uputnica za djelatnost 2540000. Dijagnoza K58.0 Sindrom iritabilnoga crijeva s proljevom. Traži se pretraga stolice Helicobacter pylori + bakteriološki.	
	Realizacija uputnice - 1. nalaz	Napravljen je test za dokaz antigena H.pylori u stolici isti dan kada je uzorak zaprimljen, upisano je mišljenje specijaliste / komentar uz nalaz i dodan grafički prilog. Provjerava se da li je poruka nalaza poslana na sustav te da li sadržaj odgovara zadanome.	
	Realizacija uputnice - 2. nalaz	Nakon minimalno 48 sati napravljeno je bakteriološko testiranje metodom kultivacije, upisano je mišljenje specijaliste / komentar uz nalaz i dodan grafički prilog. Provjerava se da li je poruka nalaza poslana na sustav te da li sadržaj odgovara zadanome.	

Zajedničko, kod svih testova		
Naziv testa	Opis	Zadovoljava provjeru D/NE
Lakoća korištenja	Upis podataka obavlja se samo jednom a upisani podaci su raspoloživi gdje god je potrebno. Skracivanje unosa podataka gdje je moguće (sustav nudi odgovarajući vrijednosti pri čemu korisnik zadržava mogućnost izmjene).	
Administracija sustava - Šiframici	Provjerava se dostupnost ažurne verzije šifarnika (npr.dostupnost aktualne verzije šifri za ostvarivanje zdravstvene zaštite koju u cijelosti pokriva obvezno zdravstveno osiguranje, unutar G9 rješenja). Provjerava se raspoloživost cjelovitih šiframika (npr.dostupnost cijelog MKB šifarnika unutar G9 rješenja).	